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Thema Nr. 2
(Aufgabengruppe)

Es sind alle Aufgaben dieser Aufgabengruppe zu bearbeiten!

Aufgabe 1
Sei z; € ]0, 1[ und sei die Folge (z,)nen durch

Tp + T2 — 13

Tntl = 9 =
fiir n € N, n > 1, rekursiv definiert.

(a) Zeigen Sie
Oedammrg 1 fir allen € N, n > 1.

(b) Zeigen Sie, dass die Folge (z,)nen konvergiert, und bestimmen Sie den Grenzwert.

Aufgabe 2
Sei f : R — R definiert durch
sin(z) —

f(z) = z?
0, fiir z = 0.

. HiE#=£0,

Zeigen Sie, dass f stetig differenzierbar ist.

Aufgabe 3
Sei f:[0,1] — R definiert durch

14z 11—z
_ _y-r _y-1
0= [ ), T

(a) Bestimmen Sie die Ableitung von f.

[ =i
o T+-DPE™

(b) Bestimmen Sie das Integral

Aufgabe 4

Sei
K={(z,y) eR?2:0<z<1,1<y< e}

und f : K — R definiert durch

f(z,y) =z — 2zy + In(y).
(a) Skizzieren Sie K.
(b) Bestimmen Sie die globalen Extremalstellen von f auf K.

Fortsetziune nichste Seite!
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Aufgabe 5

Bestimmen Sie a € R, so dass die Losung des Anfangswertproblems
y'(z) —y(z) = —z+1
y(0)=1, y(0)=a

die Bedingung
y(1) = 2e

erfiillt.



